



По факту получения взятки возбуждено уголовное дело в отношении должностного лица ФКУ ИК № 9 УФСИН России по Оренбургской области



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ФКУ ИК № 9 УФСИН России по Оренбургской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

По версии следствия, подозреваемый, являясь сотрудником службы исполнения наказаний, в период с мая по июль 2023 года, используя служебное положение, получил от осужденного взятку путем перевода на банковские карты работникам автосервиса, в счет диагностики и ремонта автомобиля, находящегося в его пользовании.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Денежные средства осужденным перечислялись за пронос в режимную территорию запрещенных к нахождению в исправительном учреждении предметов и общее покровительство при контроле за соблюдением режима отбывания наказания.

В ходе проведенного осмотра места происшествия обнаружены и изъяты предметы, запрещенные к нахождению в исправительном учреждении, а также иные вещественные доказательства, доказывающие причастность подозреваемого к совершенному преступлению.

Преступление выявлено сотрудниками отдела собственной безопасности УФСИН России по Оренбургской области.

В настоящее время в рамках расследования уголовного дела проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Кроме того, подозреваемый проверяется на причастность к иным преступлениям.

Уголовное дело расследуется Соль-Илецким межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Оренбургской области.

23 Августа 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1818680>